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自分たちの地域を自分たちで創ろう！ Ｎｏ

第 2回 見るー 

平成２８年７月３０日（土）、 

「中間南校区まちづくり協議会 第２回 

市民体験型研修（ワークショップ）」が 

開催されました。 

今回は、７班に分かれて中間南校区内を 

「まち歩き」。 

７月末の暑い日でしたが、約４０人の 

参加者は、会場のハピネスなかまを出発後、 

地域の良いところ、課題となるところを点検。 

その途中、地域の方にも突撃インタビュー 

を行いました。

むかしむかし、日照りのとき、 

雨乞いをすると水が湧き出たという 

「ワクド岩」
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まち歩き地図 
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まち歩きの際に、地元のみなさんに、突撃インタビューを行いました。暑かったため、歩いている

方も少なく、多くの方にインタビューできませんでしたが、インタビューにご協力いただいた方々、

ありがとうございました。（順不同） 

お住まいの地域または中間南校区のいいところは？ 

・イオン等買い物が便利。静かである。（80歳代・男性） 

・買い物が近くで出来る。（60歳代・男性） 

・静かです。（60歳代・男性） 

・自然が多い。静か。住みやすい。（60歳代・男性） 

・通谷三区に四国の不動明王が50～60年前から祀られている。春と秋にみなさんがお参りにくるそうです。 

（70歳代・女性） 

お住まいの地域または中間南校区で気になること、困っていることは？ 

・坂道が多く、がけ地が多い。（80歳代・男性） 

・坂道が多い。（60歳代・男性） 

お住まいの地域または中間南校区に望むことは？

・危険地区の雑草刈り。（80歳代・男性） 

■ まち歩き 突撃インタビュー結果 
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◆開催日時 平成２８年７月３０日（土）・午後１時～４時 

◆開催場所 ハピネスなかま 第１・２会議室 

◆参 加 者 ○参加者人数 ４４名 ○回答者数 ４３名 ○回答率 ９７．７％ 

 [○講師 １名 ○市職員 ７名（安全安心まちづくり課 ７名）] 

■年 齢  

年  齢 人  数 割  合 

１０ 歳 ～ １ 人 ２.３ ％ 

２０ 歳 ～ ０ 人 ０ ％ 

３０ 歳 ～ ０ 人 ０ ％ 

４０ 歳 ～ １ 人 ２.３ ％ 

５０ 歳 ～ ０ 人 ０ ％ 

６０ 歳 ～ １３ 人 ３０.３ ％ 

７０ 歳 ～ ２４ 人 ５５.８ ％ 

８０ 歳 ～ ３ 人 ７.０ ％ 

９０ 歳 ～ ０ 人 ０ ％ 

無 記 入 １ 人 ２.３ ％ 

■性 別 

性  別 人  数 割  合 

男 性 ３４ 人 ７９.１ ％ 

女 性 ６ 人 １３.９ ％ 

無 記 入 ３ 人 ７.０ ％ 

■市民体験型研修（ワークショップ）の感想について 

項  目 人  数 割  合 

①有意義だった ２８ 人 ６３.６ ％ 

②普通だった １３ 人 ２９.６ ％ 

③あまり有意義でなかった ０ 人 ０ ％ 

④その他 ２ 人 ４.５ ％ 

無記入 １ 人 ２.３ ％ 

（④その他の意見：行かない所に行けたので、有意義だった。）    （※複数回答あり）

■「校区まちづくり協議会」への理解度について 

項  目 人  数 割  合 

①たいへん深まった ５ 人 １１.６ ％ 

②基本的な理解はできた ３５ 人 ８１.４ ％ 

③あまり分からなかった ２ 人 ４.７ ％ 

④その他 ０ 人 ０ ％ 

無記入 １ 人 ２.３ ％ 

中間南校区まちづくり協議会

第２回市民体験型研修（ワークショップ）参加者アンケート集計結果
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■まち歩きの内容・時間設定について （複数回答有） 

項  目 人  数 割  合 

①内容も時間も適切だった １９ 人 ３８.０ ％ 

②もっとまち歩きをしたかった １３ 人 ２６.０ ％ 

③まち歩きはなくてもよかった ０ 人 ０ ％ 

④話し合いの時間が短かった ７ 人 １４.０ ％ 

⑤話し合いの時間が長かった ０ 人 ０ ％ 

⑥その他 １０ 人 ２０.０ ％ 

無記入 １ 人 ２.０ ％ 

（⑥その他の意見：暑い時期はさけて、気候のよい時期にすべき。

         夕方の涼しい時間設定でまち歩きをしたかった。 暑かった。

         暑い季節、暑い時間にまち歩きはキケン。 時期を考えて下さい。

         季節の良い時にもっと長時間まち歩きをしたかった。

         少し中途半端だったかな。 暑い季節を避けていただきたい。

         まち歩きは季節を考えて欲しい。 夏はちょっと苦手。 時期が悪い。）

■次回の市民体験型研修への参加希望について 

項  目 人  数 割  合 

①参加する ２０ 人 ４６.５ ％ 

②都合が合えば参加する ２０ 人 ４６.５ ％ 

③参加しない １ 人 ２.３ ％ 

④その他 １ 人 ２.３ ％ 

無記入 １ 人 ２.３ ％ 

（④その他の意見：わからない。）

■感想（自由記入） 

・話し合いの時間を増やす。 

・良かったですが、暑い歩き、もっと涼しい時にという感じです。大変でしょうが。 

・まち歩きの季節、時間的には次回考えて欲しい・・・暑かった。 

・気持もゆっくり歩けば、良い所もたくさん見れたのでは？ 

・暑い中、皆さんご苦労様でした。市職員の方もご苦労様でした。 

・グループの司会者の司会方法によって、町のイメージが違ってくるような感じがあった。 

 見る視点によって感想も違ってくるのかな。 

・近くに住んでいても、行ったことのなかった朝霧神社へ行けた。 

・とてもよかったです。 

・坂道の問題は解決策が無い故にもどかしさを感じます。 

・ご苦労さんでした。 

・まち歩きは良いが、時間的余裕がない。 

・時間ありません。 

・暑い中、やめて。 

・暑いし、辛かった。 

・まちづくり協議会の主旨が少しずつ見えてきた感じがします。 

・今後もぜひ、やっていきたいと思います。 
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まち歩きの様子

１ 班 

２ 班 

３ 班 

４ 班 

５ 班 
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６ 班 

７ 班 

各班の発表の様子 

中間南校区まちづくり協議会市民体験型研修会

●校区まちづくり協議会担当課 中間市安全安心まちづくり課(市民協働係) TEL ０９３(２４６)２０１７ 


